

■一奇：“抠门”老太一生积聚近千万英镑遗产； ■二奇：远房亲戚继承巨额遗产，仅买了顶帽子； 继承了900万英镑遗产 豪爽女全部捐出做慈善



简·里奇

英国约克郡戴尔斯地区59岁妇女简·里奇并不是一个富有的女性，当她从一个远房表姐那儿继承了900万英镑的巨额遗产时，人们认为她的整个下半辈子都可以过上“百万富翁”的舒适奢华生活。但令人做梦也没想到的是，里奇支付了300多万英镑的遗产税后，只给自己购买了一顶帽子，住了一次豪华旅馆，然后就将剩下的500多万英镑全都捐给慈善事业，在当地建了一座专为青少年学生服务的求职“工业知识中心”！

生活像乞丐般节俭： “抠门”老太攒下1000万

现年59岁的简·里奇是英国约克郡戴尔斯地区的一名前事业顾问，她一生未婚，过着相当简单平静的生活。里奇曾有个高龄的远房表姐玛

格利·弗里曼，玛格丽孤独地生活在一幢空旷的别墅中，多年来，里奇经常去看望这个孤独的老亲戚。4年前，玛格丽在101岁生日前不久离开了人世，里奇做梦也没有想到，一生节俭抠门、生活过得像叫花子一般的玛格丽竟然通过投资积聚了大约1000万英镑的遗产，并将其中900万英镑都留给了她！这笔从天而降的巨额遗产让里奇一夜之间从一个普通工薪阶层变成了百万富婆！

据悉，玛格丽的船长丈夫里吉纳德早在30年前就离开人世，夫妇俩没有任何儿女。丈夫去世后，一人生活的玛格丽大多数时间都是在照料自己的花园，她靠自己的寡妇养老金支付每日的生活费。玛格丽平时过得像乞丐一样节俭，她只穿橡胶底帆布鞋，只穿缝补的旧衣服，在冬天为了省电，她只肯给一个房间供暖。由于肉价上涨，玛格丽平时只肯吃蔬菜。

可是没人想到的是，玛格丽事实上非常富有，她从去世的家人那儿继承了一些遗产，并精明地投资于证券市场，到她101岁生日前不久去世时，她的私人财富竟然增值到了1000万英镑左右！

900万英镑归自己 吃惊得差点摔下椅子

里奇知道这位远房表亲很有钱，但从不知道她到底有多少钱。玛格丽生前曾对里奇称，她会将自己的遗产捐给流浪猫收容院。可是玛格丽去世后不久，她的律师就找到了里

奇，告诉她玛格丽在遗嘱中留给了她900万英镑遗产。

里奇回忆说：“这名律师说，玛格丽将100万英镑作为遗赠送给了其他受益者，而将剩余的遗产都留给了我，他接着又说，她留给了我900万英镑的遗产，我听后差点吃惊得从椅子上摔了下来。”

继承了900万英镑巨额遗产的里奇支付了300多万英镑的遗产税，然后又慷慨地进行了一些慈善捐赠，最后她手中仍然留有至少500万英镑的遗产。

只为自己买了顶新帽子 将巨额遗产捐给慈善事业

就在许多朋友认为里奇可以靠这笔巨额遗产过上百万富翁式的奢华生活时，里奇却做出了一个让所有人都目瞪口呆的举动：她只用这笔遗产为自己购买了一顶新帽子，好戴着参加一个朋友的婚礼，她还花钱在一个豪华旅馆住了一晚，接着她将剩下的500多万英镑遗产全都捐给了慈善事业，在英国达拉谟郡牛顿·艾克利夫市建了一座专为青少年学生服务的求职“工业知识中心”！

里奇是达拉谟郡一个“商业和知识”机构的经理，在过去15年中，她一心想要为英国青少年们建立一个“工业知识中心”——通过各种模拟的工作现场帮助青少年理解学校中所学知识和真实世界的工作两者之间的关系，从而鼓励他们更好地学习。建立这样的“工业知识中心”要

花490万英镑的费用，里奇曾多次向英国商界组织、名流富翁们求助，希望得到捐资赞助，可结果却让人大失所望，15年来，她只从当地地区发展署获得了66万英镑的赞助。当里奇在一夜之间成为“百万富婆”后，她决定将自己继承的巨额遗产全都捐出来，用来建造这座有利于英国孩子将来工作求职的“工业知识中心”！

巨额财富成“过眼烟云” 但她丝毫不感到后悔

这座耗资500万英镑的“工业知识中心”现在已经落成，并将于下个月正式向英国青少年们开放。“工业知识中心”内的“模拟工作现场”涉及到卫生和社会福利行业、建筑行业、媒体行业等各行各业，譬如为了让孩子们学会如何测脉搏和量血压，“工业知识中心”内就购买了多套仿真人体模型。

对于自己将继承来的900万英镑遗产全都用来帮助他人，捐给慈善事业，里奇丝毫不感到后悔。她对记者说：“我已经得到了自己想要的东西，我拥有一座漂亮的房子，拥有两条宠物狗和两只宠物猫。我的体型让我对漂亮时装不感兴趣。我既不喝酒，也不抽烟，由于我工作太忙，所以我也从不度假。我对自己现在的生活感到相当满意。我相信，如果你碰到了类似彩票大奖这样的幸运事，你应该用这笔钱来做些好事，而我正在试图这样做。” 台文

巨大 11个月大体重达57斤



巨婴和他的哥哥在一起

哥伦比亚一名男婴虽然只有11个月大，但他的体重却已高达28.5公斤，如同普通8岁儿童一样重！哥伦比亚当地医院对这名男婴进行医学检查后，认为他的“巨婴症”可能是由内分泌系统问题引起的。

据报道，这名11个月大的哥伦比亚男婴和母亲米利娜·奥罗斯科·德·阿古德罗生活在哥伦比亚巴兰基利亚市，据母亲米利娜称，她儿子出生后两个月，生长速度就开始离奇地加快，仿佛像充了气的气球一样不断膨胀。如今他虽然只有11个月大，可他的体重却已经高达28.5公斤，相当于一个8岁儿童的重量！而

普通11月大男婴的重量，一般只有6.5公斤左右而已！

由于这名“巨婴”是这样肥大，连他几岁的哥哥站在他身边，都显得有点“小巫见大巫”。据米利娜称，她11月大的婴儿根本无法穿他哥哥的旧衣服，并且只能使用超大尿布。

据米利娜称，她的儿子已经在哥伦比亚当地医院中接受了好几次医学检查，医生认为她儿子也许患有内分泌系统方面的疾病。

这名超肥“巨婴”让哥伦比亚医学专家深感困惑，他们必须对这名巨婴进行更多的医学检查，才能找出他这么肥胖的原因。 欧阳

勇敢 女童让25只蜗牛爬满脸

英国柴郡艾尔万利市9岁女童蒂安娜·沃顿堪称是英国最勇敢的女孩之一，日前她竟然让25只粘乎乎的蜗牛同时爬满了她的脸，从而一举打破了由澳大利亚利亚姆·肯尼创下的脸上同时爬满15只蜗牛的世界纪录。据悉，蒂安娜的母亲托米由于在1980年栽种出了世界上最大的柠檬，也曾跻身于吉尼斯世界纪录。

蒂安娜·沃顿是一名女学生，从小热爱动物，丝毫不讨厌浑身粘乎乎、常令人感到恶心的蜗牛。8月28日，勇敢的蒂安娜展开了一项让许多

同龄女童感到难以置信的挑战：她竟然将25只蜗牛一一粘到了自己俊俏可爱的脸蛋上，覆盖住了她的眼睛、鼻子和嘴巴！根据吉尼斯纪录规则，挑战这项世界纪录的人必须在1分钟内将所有蜗牛都粘贴到自己的脸上，并且还要静静坐上10秒钟时间，以确保在这10秒钟内不会有蜗牛从脸上掉下去。当地兽医肯·罗宾逊在现场目睹了蒂安娜的破纪录尝试，并确保这些蜗牛不会受到伤害。罗宾逊说：“这是一个了不起的成绩，所有这些蜗牛都吃到了一顿美餐作为奖赏。” 兰西

无奈 喜鹊捣乱 三年未办婚礼

现年36岁的茱莉亚·波亚勒3年前接受了男友贾斯汀·雷考特赠送的一枚价值5000英镑的订婚戒指，然而有一天她在洗澡时把戒指放在窗台上，戒指竟不翼而飞。时隔3年之后，贾斯汀日前在整理院子时，意外地在一棵橡树上的喜鹊巢中发现了那枚失踪3年的戒指。原来，它竟是被一只淘气的喜鹊叼走的。

茱莉亚后来回忆道：“发现那枚水滴型钻戒不见时，我很失落，贾斯汀也不太高兴。当时我还以为是掉落在浴室的角落或窗外，我们甚至把浴

室的地板和浴缸都拆了，但就是找不到。那几个月我一直回想，是不是放到其他地方了。但无论是地毯下还是车子里都一无所获。我们最后甚至怀疑是清洗窗户的工人顺手牵羊偷走了（戒指）。”

因为婚戒失踪，两人还为此取消了婚礼。一晃3年过去了，小两口因为家中最近多了个孩子，所以打算换一处更大的房子。几天前，贾斯汀去整理院子，这才寻回失落3年的订婚戒指。婚戒失而复得后，两人立即把它锁到保险箱，然后再次筹备迟来的婚礼。 朗朗

好奇害死牛

西方人常说“好奇害死猫”，然而在英国东南部的康沃尔郡，有一头母牛因为好奇而将自己的脑袋伸进一个废弃的洗衣机中，无奈进去容易出来难，最终在英国皇家防止虐待协会工作人员的帮助下才将脑袋取出来。但人们至今也不清楚这头小母牛是如何把脑袋伸进这么小的洗衣机口的，防止虐待协会的发言人表示，动物们经常被各种稀奇古怪的东西卡住，不过卡在洗衣机里算是相当离谱的。他说：“小母牛好奇心比较重，它肯定以为机筒里有吃的东西。” 欧叶



“我想继续工作，一直到死”—— 英国这个酒吧服务生已经100岁了

英国肯特郡威灵市100岁老汉吉姆·克里斯托堪称是英国“最老的酒吧服务生”，尽管他在8月29日庆祝了自己的100岁生日，但他仍没有退休，而是继续在当地一家俱乐部的酒吧从事服务生的工作。据克里斯托称，他的“长寿秘诀”就是不停地工作，他希望能自己能够一直工作下去，直到死为止。

吉姆·克里斯托有2名孙

子女。据悉，克里斯托曾是二战期间英国地方军的一名前工程师，1976年他正式退休，但闲不住的他仍继续在外打工，先是在一家赌场当了12年守门人。从1988年起，克里斯托又一直在当地一家名为“维斯特伍德共济会中心”的俱乐部酒吧内从事酒吧服务生的工作。过去20年来，克里斯托每周都要到酒吧上两天班。8月29日，克里斯托迎

来了自己的100岁生日。为了庆祝他的生日，俱乐部老板决定以他的名字命名这个酒吧，以此向他表示敬意。

克里斯托称，如果非要他说一些“长寿秘诀”，那就是工作令他保持健康和活力。他说：“我100岁还能工作并没有什么秘诀，我的生活很普通，我吃的都是一般的食物，而且经常外出购物。工作当然能让你保持活力，而这正是我

这个年龄的人所需要的。”

但有趣的是，尽管身为一名酒吧服务生，但克里斯托已经有30年没有喝酒和抽烟了。他说：“30年前的一天我停止了饮酒，因为我不想再伤害自己的身体了。但我不会阻止任何人喝酒，否则我就不能算是个称职的酒吧服务生了。”该俱乐部的秘书肯·理查森称：“每个客人都喜欢他，他就是这里的明星。” 旺旺

省版分典 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招聘信息
诚聘后勤管理员，年薪5万，包吃住(0)15951975155

开发区电子厂急聘
男女电子操作工、组装、保安、文员共50名，2650元/月+奖金；大小车司机、押货、叉车共15名，3750元/月+补助。(外地佳)。包吃住，办保险+双休。025-66605593(免中介)

贷款咨询服务
专业信用卡贷款，1-8倍，5分钟到账，建行、招商、民生等优先办理，空卡也可。025-84718939(新街口)

卡贷
银行代办120万个贷，2亿企业贷款，有财团支持，诚邀加盟。025-66602403

致富项目 诚寻合作
本单位现有大量纯手工艺品，外发加工。货源稳定，现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。0512-65721463,65721462 苏州市东大街229号

新产品首次招商
每辆汽车必配，每位司机必备的产品，国内畅销，中国空白。“ZOGON”抢占中国市场，央视卫视荣誉播出。部分区域代理已抢一空。13170276668 免费热线4008870106(30线)8008681020